

为抢几秒闯红灯,被车撞了 担责两成,自掏4万医药费

骑车逆行被撞的伤者,也为不守法买了3万元单

行人闯红灯、电动车逆向行驶,这些违法行为不仅对交通违法者本人的人身存在极大的危害,而且有碍保持道路畅通,更是造成交通事故发生的极大诱因。近日,无锡崇安法院审理了两起道路交通事故损害赔偿纠纷案,分别判处伤者担责。

行人闯红灯出车祸,法院判伤者负20%责任

为争数秒绿灯而闯马路被撞,车祸导致年过花甲的老翁颅骨伤残严重并患上遗忘综合征精神障碍,治疗费高达20多万。因此,吴大爷将驾驶司机以及车辆挂靠单位和保险公司告上了崇安法院,要求对方承担全部责任,赔偿其损失。

“看着是绿灯,我想自然可以过马路,谁知被右边的车给撞倒了。本来生活还能自理,现在却要子女照顾。他把我撞了就应该赔偿我的损失。”吴大爷满腹委屈地告诉法官。

在2009年7月,吴大爷在一十字路口的人行道上过马路。因远远看到是绿灯,吴大爷便加快了脚步,但就在吴大爷走到马路中央时绿灯变成了红灯,这时吴大爷更是抓紧时间

急跑起来,结果被右侧行驶的汽车撞伤,随即被送往医院。

虽然交警队对此交通事故未认定责任,根据法律相关规定,机动车与行人之间发生交通事故的,由机动车一方承担责任,但法院审理后认为,当时的监控视频拍下了吴大爷在闯红灯,此举违反了道路交通安全法且机动车驾驶人已采取必要处置措施,所以应减轻机动车一方的责任。最后法院判决机动车方承担80%的赔偿责任。

骑车逆行被车撞,法院判伤者自负30%责任

2010年12月,钱某骑电动自

行车与一辆货车相撞。钱某被撞受伤,电动自行车损坏。交警部门未认定事故责任,钱某一纸诉状将对方告上了崇安法院,要求赔偿其3万元损失。

经法院审理查明,原告钱某驾驶制动器不符合非机动车技术标准的电动自行车由南向北逆向行驶,结果发生碰撞,致电动自行车损坏、钱某受伤。因交警队对交通事故未认定责任,但有证据证明原告骑不符合技术标准的电动自行车且逆向行驶,违反了一定的过错,应当适当减轻机动车方的赔偿责任,故法院判决钱某应自负30%的责任。

胡娜 夏倩 薛晨

》展览

27届亚洲国际邮展 启动100天倒计时



市民排队盖风景戳 沈顾佳 摄

中国2011—第27届亚洲国际集邮展览将于2011年11月11日至15日在无锡市太湖国际博览中心举行。昨日,无锡亚洲邮展组委会在无锡市国邮大厦举行迎邮展倒计时200天主题活动,同时启动全国青少年邮票设计大赛。

中国2011—第27届亚洲国际集邮展览,是由国家邮政局、江苏省人民政府、中国邮政集团公司、中华全国集邮联合会主办,无锡市人民政府承办的国际性邮展。沈顾佳

》《参观券上擅自用自己拍的照片 摄影师告上法庭 索赔3万元》后续

一审法院认定侵权 文化公司被判赔八千

无锡摄影师潘建利在2008年底拍了一组照片,“主角”是无锡博物院。但在去年他突然发现,其中的一张照片出现在了在一个展览的门票上,在交涉无果后,他将策展的这家文化传播公司告上法院,索赔3万元(《生活无锡》2011年3月16日C2版曾以《参观券上擅自用自己拍的照片 摄影师告上法庭索赔3万元》为题予以关注)。昨天下午,此案在无锡市滨湖法院第三次开庭,在经过几乎没有争议的法庭辩论后,法院作出一审宣判,认定侵权成立,判令文化传播公司登报致歉,并赔偿潘建利8千元。 滨法 言科

》旅游

惠山古镇推体验游

泥人制作大师五一现场亮绝活

备受关注的惠山古镇将在“五一”小长假期间启动体验旅游。改造后的惠山直街将首次与公众见面,并与横街和上、下河塘连通。昨天,快报记者来到古镇惠山直街先睹为快。

在古镇入口处广场,施工人员正在加紧建造大型照壁。相关人员介绍,照壁正面“惠山古镇”四个大字将在4月30日前完工。

惠山古祠堂群曾引起全国的关注,这些祠堂群主要集中在惠山直街上。工作人员介绍说,直街的宽度为6米,完全是按照当初的距离复原的。依山而建的祠堂群在直街两侧层层推进,错落有致。记者看到,这里有民国时期按原貌修复的荣氏贞孝牌坊;有司马光后人祭祀祖先而建造的司马光祠。此外,范仲淹祠也落户在此,以《爱莲说》著称的周敦颐祠将部分开放。

“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁念盘中餐,粒粒皆辛苦。”这首妇孺皆知的唐诗《悯农》也将被搬上一块长约数十米的大照壁。因为这首诗的作者李绅是地道的无锡人,他曾在惠山脚下读书多年,直到考中进士才离开家乡。据介绍,古镇70多个祠堂已经或即将完工。4月30日和5月1日上午9点半至下午3点半,在直街“要货公所”将有创意市集活动,民间艺人的手工作品将在这里展示。5月1日和2日全天,将由惠山泥人厂的大师们进行现场泥人表演和制作。此外,“风情雅韵曲艺汇”、书画美韵表演、惠山茶宴等在节日期间也将迎客。 陆媛

冒充熟人,男子“赊”走香烟近万元

骗术虽不高明,但一个多月中就让他20多家烟酒店破财

今年2月以来,宜兴宜城、官林、张渚等地连续发生诈骗烟酒店案件,犯罪嫌疑人以熟人“赊”账的方式,骗走大量高档烟酒。案发后,宜兴市公安局通过当地各大门户网站,请网民一起来全城捉贼。最终,“香烟巨骗”殷某被宜兴警方抓获,他不得不交代了1个多月来诈骗20多家烟酒店案涉案10万余元的犯罪事实。

冒充熟人,男子骗走近万元香烟

今年3月9日下午,宜兴宜城人民南路的一家烟酒店里来了一名男子,问营业员,“A单位送香烟吧?拿七条3字头中华、两条黄鹤楼。”因听得不甚清楚,营业员反问,“你是B饭店的?史总的驾驶员?”年轻男子点点头,

说,“是哦。”营业员便拎起电话问老板。见是老客户上门,电话那端根本没有怀疑,连说可以。于是,男子拿了这价值近万元的香烟,在记账单上留下“张明”及手机号码,转身离去。

事后,烟酒店营业员联系B饭店,对方称根本没这回事,拨打“张明”手机,显示空号,这才意识到遇到了骗子,遂向公安机关报案。

警方随即将其与2月底以来在宜兴发生的其他十余起诈骗烟酒店案件串并,发现犯罪嫌疑人年龄相貌等特征均有惊人的相似,显然,系同一人所为。

并案侦破,警方擒获烟酒店杀手

随后,专案组警员针对辖区

烟酒店展开全面排摸,便衣蹲守,张网以待——

3月13日中午,位于东山的一家烟酒店里来了一名顾客,称自己是楼上邻居,要拿15条香烟出门办事,身上带的钱不够,先付3千,剩下的过两天来结清。待男子拿了香烟离开后,店主发觉自己受骗上当,立刻拨打110报警。

3月16日,嫌疑人在再次“出洞”!这次他拿了4箱五粮液到东山某礼品店,老板鉴定系假酒,嫌疑人不信,带着老板又去了几家烟酒店,均鉴定为假酒。嫌疑人便把酒扔在礼品店里,说过几天来取。城南派出所接到信息后,立刻组织刑侦民警赶到现场,借助宜兴正大力建设的“天网”工程,又一次截取到了该嫌疑人的影像资料。目标越来越清晰!就在这一天,官林一家烟酒

店被人以某电缆企业的名义,骗走了4箱五粮液,价值1万多元。

在随后的十多天里,高陞、周铁、和桥等地接连发生烟酒店被骗案件……

3月17日,市公安局刑侦大队下发了针对城区、官林、张渚等地连续发生的十余起烟酒店被骗案件的紧急协查通报。

4月13日,嫌疑人在周铁镇再次“露脸”,在一家超市里骗了3条苏烟,超市老板发觉受骗后,立即报警。

刑侦大队会同周铁派出所立刻展开侦查,根据嫌疑人留下的相关线索,很快锁定了嫌疑人身份。当天下午,办案民警在宣城街道某浴场,将犯罪嫌疑人殷某逮了个正着。

目前,犯罪嫌疑人殷某已被依法刑拘。 卢葵 金辰 陈超

化了冻,900克冰鲜鸡只有860克

超市:为了保鲜就要冷冻,供货商送过来时就是这样

买鸡的时候发现鸡的肚子里有很多冰块,甚至连鸡皮里都有很多碎冰。日前,一网友发帖称,他在无锡火车站附近的一家大型外资超市买一种名为“冰鲜鸡”的冷冻鸡时,发现鸡的全身多处都有冰块。对此,商家答复说供货商送过来时就是这样。

网帖:撕开鸡腿根部表皮有大堆碎冰块

4月23日,网友yang_fan04去火车站附近的一家大型外资超市购物,走到生鲜区时看到一种名为“冰鲜鸡”的光鸡外观不错,就想买一只。在挑选过程中,他把一只鸡的大腿往两侧稍微拉开了一点,看到鸡肚里有一大块冰块。当把鸡肚子里的冰块全都取出来,准备把这只鸡装进口袋时,这位网友又发现鸡的两只大腿不匀称,就摸了摸较大一只的根部,感觉有点扎手。随后,他就把腿根处的表皮撕开了一点,这次竟然看到一大堆碎冰块。

看到这样一只“冰块鸡”,该网友也没了兴趣,就离开了超市。在网帖的最后,他还提醒市

民在买这类物品时,一定要仔细查验,以免吃暗亏。

调查:解冻后的鸡轻了近一两

昨天上午,记者来到该超市,在生鲜区找到了这种“冰鲜鸡”,按照那名网友的做法,记者发现了同样的问题,部分鸡的肚子里有很多碎冰块,把手按在鸡腿根部就有一种扎手的感觉,撕开表皮就可以看到一大“袋”碎冰块。记者在现场看到,买这种鸡的市民还不少,不过只是稍微挑选了一下就装进口袋里了。

随后,记者把那只看后的鸡买了回去,当时称下来是900克。解冻得差不多时拿到一个菜场里称重,两台电子秤上都显示只剩下了860克,也就是说这只鸡里含的水分有近一两重。

超市:供货商送过来时就这样

昨天下午,记者来到了这家超市的另一分店查看了相同品种的“冰鲜鸡”,不过并没有发



冰鲜鸡解冻后袋子里出现不少血水,倒掉水再称900克变成了860克

现任何含有冰块的鸡。随后,记者再次来到火车站附近的这家超市,并找到了该超市的负责人。之后,一位王姓负责人和记者一起来到了生鲜区,在摸到了鸡皮里的冰块后,该负责人解释称,“为了保鲜就要冷冻,供货商送过来时就是这样了。”随后,她承诺把这些“问题鸡”暂时保存起来,留待跟供货商商谈。

随后,记者又联系到了无锡



工商局,一位负责人听到此事后立即派了相关人员到现场查看,经过初步调查,这批鸡是从安徽一家供货商那发来的,4月23日和昨天的鸡都是一批送过来的,所以大多都有冰块,至于另一分店的鸡为什么没有冰块,是不是同一批次,该超市还没有给出明确答复。目前,工商部门对此事还在进一步调查。

徐振文/摄